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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA 
SESSÃO ORDINARIA DO DIA 30 DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.
Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Matérias
apresentadas pelos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicações. Indicação nº
99/2025, Autoria do Vereador Douglas Brasileiro da Silva, viabilizar o concerto do chafariz da Praça Central. 
Matérias vindas do Poder Executivo: 1º PROJETO DE LEI 580 autoriza o poder executivo municipal a firmar
termo de contribuição com a associação dos pequenos produtores rurais de sonora e dá outras providências. 1º
PROJETO DE LEI 581. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar acordo de cooperação para cedência do
prédio e área do antigo Laticínio à Associação de Desenvolvimento Comunitário dos Produtores do
Assentamento Carlos Roberto Soares de Melo, nos termos da Lei 13019/2014, e dá outras providencias. DA
TRIBUNA, Fez o uso da palavra Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, cumprimentou a todos em nome do
Presidente0 em seguida  falou sobre a falta de alguns medicamentos  na farmácia municipal,  não conseguindo
fornecer as pessoas que procuram seus medicamentos, muitas delas não tem condições financeiras de
adquirirem os mesmos em farmácias do Município,  solicitou que quando não tiver os devidos medicamentos, o
0045ecutivo realize um convênio  para  serem encaminhada as farmácias  loca, para o devido atendimento das
pessoas que não tem condições financeiras. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 1ºPROJETO DE  LEI
579/2025, Altera o Artigo 1° da  n°1.185, de 16.04.2025, área que menciona e dá outras providências.   2º
Projeto de Lei de Emenda a Lei Orgânica nº 001/2025 “Altera o inciso I do § 1º do art, 132 da Lei Orgânica do
Município de Sonora, a fim de compatibilizar o prazo de envio do Plano Plurianual com a proposta da Lei
Orçamentária Anual”. Votação em 2º Turno. Sendo que após a leitura dos mesmos e findada a fase de
discussão os mesmos foram aprovados por unanimidade.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra o
Vereador Douglas Brasileiro da Silva, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente na Sessão,
cumprimentou a todos, em seguida falou que recebeu  cobranças da população sobre a falta de medicamentos
na farmácia municipal, solicitou agilidade na licitação e atenção especial  no atendimento às famílias carentes,
sugeriu que a Gerência de Assistência Social libere ajuda de custo para quem não pode comprar os remédios.
Reforçou a Indicação para que seja realizado conserto ou relocação do chafariz da Praça Central, lembrando que
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era um espaço de lazer acessível a população. Demonstrou respeito às Indicações dos colegas e defendeu a
importância do registro formal das solicitações, sugerindo uma reunião com o Executivo para alinhar o
planejamento das demandas. Finalizou destacando que a documentação é essencial para comprovar o trabalho
feito ao longo do mandato. Em seguida fez o uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, falou
novamente sobre o Parque Industrial, dizendo que gostaria de participar
quando forem apresentadas as indicações dos empresários que forem adquirir os lotes, para que sejam
atendidos primeiramente os do Município, dando a eles a oportunidade de se estabelecerem no local. Falou
também sobre o atendimento do posto de saúde próxima a Escola José Guilherme Farinon, onde não está sendo
bem realizado pelas pessoas que trabalham no mesmo, sendo que os serviços públicos devem atender bem,
solicitou a Prefeita que sejam tomadas as devidas providências e olhar com atenção esta solicitação. Em seguida
em suas palavras a Vereadora Flávia Porto da Mota Vasconcelos, em nome do Presidente cumprimenta os
Pares presentes, em seguida disse trazer respostas aos Vereadores Douglas e Joaquim sobre a falta de
medicações na farmácia municipal e sobre a energia do Polo industrial, sendo que as demandas estão sendo
providenciadas, também estará providenciando junto a Secretária de Saúde Senhora Ivana a demanda para
melhorar o atendimento nos postos de saúde. Ressaltou também que todos os Vereadores (as) estão
trabalhando e fiscalizando com o objetivo de buscar o melhor pra nosso Município e nossa população. Finalizou
desejando a todos uma excelente semana. Em seguida em suas palavras o Senhor Presidente Vereador Laudir
Abreu da Rosa Junior, cumprimentou a todos os Vereadores (as), público presente e quem nos assiste através
das redes sociais, em seguida parabenizou o Professor   Wesley, Professora Janaína Diretora de Esportes e à
Professora Maruza, pelo evento realizado, realizado no sábado, sendo um amistoso da equipe de Sonora contra
a equipe de futebol de Coxim. Onde pode ver muitos colegas presentes no evento e o ginásio lotado de famílias
e crianças, ressaltou o quanto o esporte transforma vidas. O Professor Wesley é uma pessoa por quem tem
grande admiração, espero que possamos valorizar e apoiar cada vez mais esse trabalho, parabenizou a todos
pelos eventos realizados, deixou seus parabéns ao seu filho, que está por participar e seguir o caminho do
esporte em busca do melhor, fina lizou desejando a todos uma ótima semana. Que Deus nos abençoe.  E não
havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente Sessão. E fiquem com Deus. E Eu Verdor Francisco
Deuzimar Lima, 1º Secretário, lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por
mim e pelo Presidente. 
 

Justificativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA 
SESSÃO ORDINARIA DO DIA 30 DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.
Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Matérias
apresentadas pelos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicações. Indicação nº
99/2025, Autoria do Vereador Douglas Brasileiro da Silva, viabilizar o concerto do chafariz da Praça Central. 
Matérias vindas do Poder Executivo: 1º PROJETO DE LEI 580 autoriza o poder executivo municipal a firmar
termo de contribuição com a associação dos pequenos produtores rurais de sonora e dá outras providências. 1º
PROJETO DE LEI 581. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar acordo de cooperação para cedência do
prédio e área do antigo Laticínio à Associação de Desenvolvimento Comunitário dos Produtores do
Assentamento Carlos Roberto Soares de Melo, nos termos da Lei 13019/2014, e dá outras providencias. DA
TRIBUNA, Fez o uso da palavra Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, cumprimentou a todos em nome do
Presidente0 em seguida  falou sobre a falta de alguns medicamentos  na farmácia municipal,  não conseguindo
fornecer as pessoas que procuram seus medicamentos, muitas delas não tem condições financeiras de
adquirirem os mesmos em farmácias do Município,  solicitou que quando não tiver os devidos medicamentos, o
0045ecutivo realize um convênio  para  serem encaminhada as farmácias  loca, para o devido atendimento das
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pessoas que não tem condições financeiras. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 1ºPROJETO DE  LEI
579/2025, Altera o Artigo 1° da  n°1.185, de 16.04.2025, área que menciona e dá outras providências.   2º
Projeto de Lei de Emenda a Lei Orgânica nº 001/2025 “Altera o inciso I do § 1º do art, 132 da Lei Orgânica do
Município de Sonora, a fim de compatibilizar o prazo de envio do Plano Plurianual com a proposta da Lei
Orçamentária Anual”. Votação em 2º Turno. Sendo que após a leitura dos mesmos e findada a fase de
discussão os mesmos foram aprovados por unanimidade.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra o
Vereador Douglas Brasileiro da Silva, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente na Sessão,
cumprimentou a todos, em seguida falou que recebeu  cobranças da população sobre a falta de medicamentos
na farmácia municipal, solicitou agilidade na licitação e atenção especial  no atendimento às famílias carentes,
sugeriu que a Gerência de Assistência Social libere ajuda de custo para quem não pode comprar os remédios.
Reforçou a Indicação para que seja realizado conserto ou relocação do chafariz da Praça Central, lembrando que
era um espaço de lazer acessível a população. Demonstrou respeito às Indicações dos colegas e defendeu a
importância do registro formal das solicitações, sugerindo uma reunião com o Executivo para alinhar o
planejamento das demandas. Finalizou destacando que a documentação é essencial para comprovar o trabalho
feito ao longo do mandato. Em seguida fez o uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, falou
novamente sobre o Parque Industrial, dizendo que gostaria de participar
quando forem apresentadas as indicações dos empresários que forem adquirir os lotes, para que sejam
atendidos primeiramente os do Município, dando a eles a oportunidade de se estabelecerem no local. Falou
também sobre o atendimento do posto de saúde próxima a Escola José Guilherme Farinon, onde não está sendo
bem realizado pelas pessoas que trabalham no mesmo, sendo que os serviços públicos devem atender bem,
solicitou a Prefeita que sejam tomadas as devidas providências e olhar com atenção esta solicitação. Em seguida
em suas palavras a Vereadora Flávia Porto da Mota Vasconcelos, em nome do Presidente cumprimenta os
Pares presentes, em seguida disse trazer respostas aos Vereadores Douglas e Joaquim sobre a falta de
medicações na farmácia municipal e sobre a energia do Polo industrial, sendo que as demandas estão sendo
providenciadas, também estará providenciando junto a Secretária de Saúde Senhora Ivana a demanda para
melhorar o atendimento nos postos de saúde. Ressaltou também que todos os Vereadores (as) estão
trabalhando e fiscalizando com o objetivo de buscar o melhor pra nosso Município e nossa população. Finalizou
desejando a todos uma excelente semana. Em seguida em suas palavras o Senhor Presidente Vereador Laudir
Abreu da Rosa Junior, cumprimentou a todos os Vereadores (as), público presente e quem nos assiste através
das redes sociais, em seguida parabenizou o Professor   Wesley, Professora Janaína Diretora de Esportes e à
Professora Maruza, pelo evento realizado, realizado no sábado, sendo um amistoso da equipe de Sonora contra
a equipe de futebol de Coxim. Onde pode ver muitos colegas presentes no evento e o ginásio lotado de famílias
e crianças, ressaltou o quanto o esporte transforma vidas. O Professor Wesley é uma pessoa por quem tem
grande admiração, espero que possamos valorizar e apoiar cada vez mais esse trabalho, parabenizou a todos
pelos eventos realizados, deixou seus parabéns ao seu filho, que está por participar e seguir o caminho do
esporte em busca do melhor, fina lizou desejando a todos uma ótima semana. Que Deus nos abençoe.  E não
havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente Sessão. E fiquem com Deus. E Eu Verdor Francisco
Deuzimar Lima, 1º Secretário, lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por
mim e pelo Presidente. 
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